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ΘΕΜΑ  13ο : Απόψεις επί της προδικαστικής προσφυγής της "GANDOIL ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ
                       ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε."  κατά της υπ' αριθ. 327/2020 Α.Ο.Ε. στα
                     πλαίσια σύναψης σύμβασης προμήθειας καυσίμων, λιπαντικών για την
                    κίνηση των μεταφορικών μέσων και πετρελαίου θέρμανσης .

Στο Λουτράκι σήμερα την  10η  του μηνός Νοεμβρίου, του έτους 2020, ημέρα
της  εβδομάδος  Τρίτη  και  ώρα  10:00,  πραγματοποιήθηκε  τακτική,  δια  περιφοράς
μέσω  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου, σύμφωνα  με  την  από  11-03-2020  Πράξη
Νομοθετικού Περιεχομένου (Φ.Ε.Κ. 55/11.03.2020 τ. Α'), συνεδρίαση της Οικονομικής
Επιτροπής,  μετά  την  υπ'  αριθ.  20480/06-11-2020  πρόσκληση  του  Προέδρου  κ.
Γεωργίου Αλκ. ΓΚΙΩΝΗ - Δημάρχου, η οποία νόμιμα κι εμπρόθεσμα επιδόθηκε σε
κάθε ένα μέλος της, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της
ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί
συνόλου επτά (7) μελών της Οικονομικής Επιτροπής δήλωσαν συμμετοχή επτά (7),
ήτοι
Συμμετέχοντες: 1.Γεώργιος Αλκ. ΓΚΙΩΝΗΣ - Δήμαρχος - Πρόεδρος, 2.Σακελλαρίου
Αναστάσιος,  3.Παπαθανασίου  Αθανάσιος,  4.Κορδαλή  Σωτηρία,  5.Μουζάκης
Αθανάσιος, 6.Γεωργίου Αθανάσιος, 7.Γλυκοφρύδης Ιωάννης, ο οποίος αναπληρώνει
το τακτικό μέλος, που απουσιάζει, κ. Σταυρόπουλο Κων/νο.
Μη συμμετέχοντες: ουδείς

Δεν  συμμετείχαν  οι  Πρόεδροι  των  Συμβουλίων  των  Κοινοτήτων  Λουτρακίου-
Περαχώρας, Αγίων Θεοδώρων, Ισθμίας και Πισίων. 

Επί του 13ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των
μελών του Σώματος τον οικείο φάκελο, στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής:
1. Η υπ’ αριθ. 26/2020 μελέτη της Δ/νσης Καθαριότητας & Διαχείρισης Απορριμμάτων
του  Δήμου,  η  οποία  αφορά  την  προμήθεια  καυσίμων,  λιπαντικών  &  πετρελαίου
θέρμανσης, για τα οικονομικά έτη 2020, 2021 και 2022, προς κάλυψη αφενός των
αναγκών  κίνησης  των  μεταφορικών μέσων  &  μηχανημάτων  έργων  και  διαφόρων
εργαλείων  του  Δήμου,  αφετέρου  την  κάλυψη  λοιπών  αναγκών  των  διαφόρων
υπηρεσιών του Δήμου και των ν.π.δ.δ. αυτού, καθώς και την κάλυψη των αναγκών
θέρμανσης  των  δημοτικών  καταστημάτων,  των  Δημοτικών  Αθλητικών
Εγκαταστάσεων, καθώς και των κτιρίων των ν.π.δ.δ. του Δήμου, προϋπολογισμού
δαπάνης  #667.635,45#  €  πλέον  Φ.Π.Α.  24%,  ήτοι  συνολικού  προϋπολογισμού
#827.867,96#  €.  Ειδικότερα  το  ΤΜΗΜΑ  4 αυτής  αφορά  την  «Προμήθεια
ελαιολιπαντικών (Δήμος)», εκτιμώμενης αξίας 17.152,50 € πλέον ΦΠΑ 4.116,60 €.

HM1: 13-11-2020 12:58:29



2. Το από 27-08-2020 (1ο) Πρακτικό της αρμόδιας Επιτροπής για την αποσφράγιση &
αξιολόγηση δικαιολογητικών συμμετοχής, τεχνικών & οικονομικών προσφορών του
οικείου  διεθνή,  ανοικτού,  ηλεκτρονικού  διαγωνισμού,  που διενεργήθηκε  μέσω του
ΕΣΗΔΗΣ (με α/α ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος  95015),  για την εκτέλεση
της  ανωτέρω προμήθειας, από το οποίο προκύπτει  ότι  εμπρόθεσμα κατατέθηκαν
ηλεκτρονικά,  μεταξύ άλλων,  για το τμήμα 4 συνολικά τρεις  προσφορές μέχρι  τις
22/08/2020  (καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής  προσφορών),  οι  οποίες
αποσφραγίστηκαν  ηλεκτρονικά,  ελέγχθηκαν  αφενός  ως  προς  τα  δικαιολογητικά
συμμετοχής,  αρχικά  ηλεκτρονικά  και  στη  συνέχεια  τα  αντίστοιχα  έγγραφα
(υποβαλλόμενα εμπρόθεσμα) και διαπιστώθηκε, μεταξύ άλλων, ότι στο υποβληθέν
ΕΕΕΣ  της  συμμετέχουσας  για  το  εν  λόγω  τμήμα  εταιρείας  "ΙΜΠΕΞ  ΑΝΩΝΥΜΗ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ  ΕΜΠΟΡΙΚΗ  ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ  ΕΤΑΙΡΙΑ" στο  πεδίο  «Έχει  υποστεί  ο
οικονομικός  φορέας  πρόωρη  καταγγελία  προηγούμενης  δημόσιας  σύμβασης,
προηγούμενης  σύμβασης  με  αναθέτοντα  φορέα  ή  προηγούμενης  σύμβασης
παραχώρησης, ή επιβολή αποζημιώσεων ή άλλων παρόμοιων κυρώσεων σε σχέση
με την εν λόγω προηγούμενη σύμβαση;» η εταιρεία απάντησε θετικά,  παραθέτοντας
δήλωση – έκθεση αιτιολόγησης,  με έγγραφα τεκμηρίωσης, υπόψη της Αναθέτουσας
Αρχής.

Η Επιτροπή, σύμφωνα με την παρ. 4 περ. στ του άρθρου 73 του ν. 4412/2016
και  προκειμένου  να  αποτρέψει  τη  δημιουργία  ανεπανόρθωτων  καταστάσεων  ή
δύσκολα αναστρέψιμων, λόγω της προόδου του διαγωνισμού, αντιλαμβανόμενη  την
αναγκαιότητα  έγκαιρης προμήθειας καυσίμων και λιπαντικών για τη εξασφάλιση της
απρόσκοπτης  κυκλοφορίας  των  οχημάτων του  Δήμου  μας,  απέρριψε  την  με  Α/Α
182664   υποβληθείσα  προσφορά  της  εταιρείας    "  ΙΜΠΕΞ  ΑΝΩΝΥΜΗ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ  
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  ".  

Στη συνέχεια ελέγχθηκαν οι τεχνικές προσφορές και των λοιπών συμμετεχόντων
και για το ΤΜΗΜΑ 4, με αποτέλεσμα να γίνουν δεκτές, καθότι είναι σύμφωνες με τους
όρους της οικείας διακήρυξης και την υπ' αριθ. 26/2020 μελέτη.

Ακολούθως η αρμόδια Επιτροπή προχώρησε στην ηλεκτρονική αποσφράγιση και
των αντίστοιχων οικονομικών προσφορών, από όπου για το ΤΜΗΜΑ 4 προέκυψαν τα
κάτωθι: 

α/α Επωνυμία  Προμηθευτή
Αριθμός

Τμήματος

Οικονομική

Προσφορά

1.
GANDOIL ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
4 12.006,75 €

3.
ΟΙΚΟΘΕΡΜΑΝΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ

ΕΥΘΥΝΗΣ
4 11.929,50 €

και εισηγήθηκε, μεταξύ άλλων, την ανάδειξη, ως προσωρινής αναδόχου, της εταιρείας
"ΟΙΚΟΘΕΡΜΑΝΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ" για  το 4ο ΤΜΗΜΑ της υπ'  αριθ.
26/2020 μελέτης,  καθότι  η προσφορά της κρίνεται  οικονομικά συμφέρουσα για το
Δήμο. 

3. Η  υπ'  αριθ.  327/13-10-2020  (ΑΔΑ:ΩΦ9ΓΩΛ3-ΥΞΜ)  Απόφαση  Οικονομικής
Επιτροπής, με την οποία εγκρίθηκε το ανωτέρω πρακτικό της αρμόδιας Επιτροπής.

4. Η από 30/10/2020 και  με  Γενικό  Αριθμό Κατάθεσης Α.Ε.Π.Π.  1571/02-11-2020
Προδικαστική Προσφυγή του οικονομικού φορέα «GANDOIL ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ



ΕΠΕ» κατά της ανωτέρω Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής, στο πλαίσιο του με Α/Α
95015  διαγωνισμού  μέσω  ΕΣΗΔΗΣ,  με  αντικείμενο  την  «Προμήθεια  καυσίμων  -
λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων και πετρελαίου θέρμανσης» - ΤΜΗΜΑ 4
(Ελαιολιπαντικά), με την οποία η προσφεύγουσα προβάλει ισχυρισμούς για ελλείψεις
και τεχνικές ασυμβατότητες στην προσφορά που κατέθεσε ο οικονομικός φορέας με
την  επωνυμία  «ΟΙΚΟΘΕΡΜΑΝΣΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ  ΕΥΘΥΝΗΣ»  ως  προς  τα
ζητούμενα της διακήρυξης, για τα προϊόντα με α/α 6, 9, 10, 12 και 13.  

5. Το  με  αριθμ.  πρωτ.  Δήμου  20117/02-11-2020  έγγραφο  της ΑΡΧΗΣ  ΕΞΕΤΑΣΗΣ
ΠΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ (Α.Ε.Π.Π.), στο οποίο, μεταξύ άλλων, ζητά από το Δήμο να
της διαβιβάσει το αργότερο εντός δέκα (10) ημερών τον πλήρη φάκελο της υπόθεσης
και τις απόψεις του επί της εν λόγω προσφυγής.  
6. Το γεγονός ότι στις 03-11-2020 ο Δήμος μας κοινοποίησε την προσφυγή μέσω του
συστήματος  επικοινωνίας  του  ηλεκτρονικού  τόπου  του  διαγωνισμού  σε  κάθε
ενδιαφερόμενο τρίτο, ο οποίος μπορεί να θίγεται από την αποδοχή της προσφυγής.
7. Η  υπ'  αριθ.  1861/05-11-2020 (με  αριθμ.  πρωτ.  Δήμου  20419/05-11-2020) ΠΡΑΞΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΥ 2ΟΥ ΚΛΙΜΑΚΙΟΥ της ΑΡΧΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΠΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ (Α.Ε.Π.Π.),  η
οποία, μεταξύ άλλων, ορίζει  ως  ημερομηνία εξέτασης της ανωτέρω προδικαστικής
προσφυγής την 7η/12/2020 και ώρα 10:00 πμ. στην έδρα της Α.Ε.Π.Π. και καλεί την
αναθέτουσα αρχή,  όπως καταθέσει  τις  απόψεις  της  επί  του  αιτήματος  αναστολής
εκτέλεσης  –  προσωρινών  μέτρων  εντός  προθεσμίας  τριών  (3)  ημερών  από  την
κοινοποίησή της.
8. Η  από  09-11-2020  Γνωμοδότηση της Επιτροπής  Διενέργειας  Διαγωνισμού  &
Αξιολόγησης  Προσφορών  Προμηθειών  μέσω  Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. επί  της  ανωτέρω
Προδικαστικής Προσφυγής, με την οποία αφενός προτείνεται να μην γίνει δεκτή η εν
λόγω  Προδικαστική  Προσφυγή  του  οικονομικού  φορέα  «GANDOIL ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ», καθότι 
 ο  εν  λόγω  οικονομικός φορέας  αποδέχθηκε  ανεπιφύλακτα  τους  όρους της
διακήρυξης,  και  δη  κατά  το  μέρος  που  με  αυτούς,  όπως  ρητά  αναγράφεται  στη
διακήρυξη,  απαιτείται  τα  προσφερόμενα  λιπαντικά  να  έχουν έγκριση κυκλοφορίας
που δίδεται μετά την καταχώριση των προσφερόμενων λιπαντικών στον κατάλογο
που τηρεί το Γενικό Χημείο του Κράτους,
 ο ισχυρισμός του περί υποβολής Τεχνικών Φυλλαδίων που δεν συνάδουν με τα
προσφερόμενα είδη, όπως αυτά περιγράφονται στο έντυπο της Τεχνικής Προσφοράς
της προσβαλλόμενης εταιρείας  -είτε λόγω προδιαγραφών παλαιότερης τεχνολογίας,
είτε λόγω σοβαρών ελλείψεων-  θεωρείται αβάσιμος,
κι  αφετέρου  ζητείται  από  την  Οικονομική  Επιτροπή  η  λήψη  Απόφασης  για  την
έγκριση ή μη της γνωμοδότησης αυτής.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη  της τα ανωτέρω, τις διατάξεις του
άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι      Ο μ ό φ ω ν α



Αποδέχεται τις απόψεις  της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού &  Αξιολόγησης
Προσφορών Προμηθειών μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., όπως αποτυπώνονται στην από 09-11-
2020  Γνωμοδότησή της,  για  απόρριψη  της Προδικαστικής  Προσφυγής  του
οικονομικού  φορέα  «GANDOIL ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ  ΕΠΕ»   κατά της  υπ'  αριθ.
327/2020  ΑΟΕ,  στο  πλαίσιο  του  με  Α/Α 95015  διαγωνισμού  μέσω  ΕΣΗΔΗΣ,  με
αντικείμενο την «Προμήθεια καυσίμων - λιπαντικών για κίνηση μεταφορικών μέσων
και  πετρελαίου  θέρμανσης»  της  υπ'  αριθ.  26/2020  μελέτης  και  συγκεκριμένα  του
ΤΜΗΜΑΤΟΣ 4 (Ελαιολιπαντικά), κρίνοντας ότι οι  επικαλούμενοι σε αυτή λόγοι δεν
ευσταθούν.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό   385/2020

            Ο Πρόεδρος                      Τα Μέλη
 της Οικονομικής Επιτροπής                       ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ Αναστάσιος  
             Δήμαρχος

                                                                          ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Αθανάσιος
                                                                                                              

                                                                         ΚΟΡΔΑΛΗ Σωτηρία
   Γεώργιος Αλκ. ΓΚΙΩΝΗΣ                                      
                                                                                   ΜΟΥΖΑΚΗΣ Αθανάσιος
                                                                               
                                                                                   ΓΕΩΡΓΙΟΥ Αθανάσιος

                                                                                   ΓΛΥΚΟΦΡΥΔΗΣ Ιωάννης
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